HUCK Seiltechnik GmbH -« Dillerberg 3 +» 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘ 4
seiltechnik@huck.net - www.huck.net "
SEILSPIELGERATE

A Montageanleitung
Schwebematten Art. Nr. 4538-10

Achtung! Nur die im Lieferumgfang befindliche Montageanleitung fir den
Aufbau, Montage und Wartung des jeweiligen Gerates verwenden!

Betreiber:

Standort:




HUCK ne® <«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

Revisionshistorie

Revision 0 — 2019-05-07

Erste freigegebene Version'
Montageanleitung

Revision 3—2023-01-25 FH

Bohrungen statt Schellen

Alle Rechte vorbehalten

© Copyright 2019 Huck Seiltechnik GmbH



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H U C K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net S E | LS P | E LG E RAT E

Bitte beachten Sie die Erklarungen und Abkurzungen und Hinweise.
Bei Rickfragen kontaktieren Sie bitte den Hersteller.

Inhaltsverzeichnis

A Montageanleitung Schwebematten Art. Nr. 4538-10.........cccoeiiiiiiiiiiiiiiiiiei e, 1
1 Einleitung INStallation . ... 4
2 Datenblatt: Schwebematten Art.-Nr. 4538-10 .........cccciiiiiiiiiiiiiii e 5
3 Lieferumfang, Stuckliste mit TEIleNUMMEIN .......coii i 7
4  Aufstellanweisung SicherheitsbereiCh.......cccoooiiiiiiiiiiiii 12
5 Uberprifungen nach der INStallation............ccuveeeeieveeiieeecie e 23
B Wartungsanleitung Schwebematten Art.-Nr. 4538-10............cccviiiiiiiieeiiiiiiiiiie e, 25
6 EINIEITUNG WaANTUNG .oeiii et e e e s e e e e e e e e r e e e e e e 27
7 Allgemeine Hinweise zu den Wartungsarbeiten ..........cccccoviii 28
8  WartungSplan ... 30
9 Regelmalige Wartungsarbeiten .........ccccciiiiiiii 31
10 Monatlich durchzufihrende Wartungsarbeiten ..........cccooooeeiiiiiiiiii e, 32
11 1/4 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten ..., 32
12 1/2 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten ..., 33
13 Jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten ..., 33
14 WartungSProtOKOI ... 35
(U oY= To F= o Tl =1 L=Y o [OOSR 37

Tabellenverzeichnis

Tabelle 3-1: Lieferumfang, Stickliste mit Teilenummern.........ccccoooeeeiiiiiiiiin e 7
Tabelle 3-2: Lieferumfang, Stickliste mit Teilenummern.........cccoooooeeviiiiiiiin e, 8




H U C K w 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

S E | LS P | E LG E RATE seiltechnik@huck.net - www.huck.net

1 Einleitung Installation

1.1 Allgemeines

Die Installation, Inspektion, Wartung und Betrieb sind gem&f den Richtlinien
nur durch sachkundige Personen der EN1176-7 durchzufihren.

Vor Beginn der Montagearbeiten sind alle Gerate-, und Befestigungsteile
gemald der beiliegenden Stiuckliste (siehe Tabelle 3-1 u. 3-2) auf Voll-
standigkeit zu prufen!

Wir bitten zu beachten, dass die Installation nur auf ebenem Gelande
(max. Gefélle bis zu 3 %) durchgefihrt werden muss.

Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von lhrem Lieferanten oder
der Fa. Huck Seiltechnik GmbH

Adresse: Huck Seiltechnik GmbH
Dillerberg 3
35614 ARlar/Berghausen
Tel. +49 6443 83 11-0
Fax +49 6443 83 11-79

Bei eventuellen Montageschwierigkeiten oder sonstigen Fragen, kdnnen Sie
uns jederzeit unter Tel. +49 6443 83 11- O erreichen.

Die komplette Montageanleitung, Wartungsanleitung und das War-
tungsprotokoll sind unbedingt nach erfolgter Installation an den Betrei-

ber gegen schriftichen Nachweis weiterzuleiten (siehe letzte Seite)!!!

Achtung

Samtliche Bolzen und Muttern sind feuerverzinkt oder aus Edelstahl.
Edelstahl hat die Eigenschaft des unkontrollierten Kaltverschweil3ens
wahrend des Anziehens der Muttern. Daher unbedingt die Bolzen und

Muttern mit Teflonspray (z. B. HTS plus Teflon Nr. 893128 erhéltlich
bei Fa. Warth) oder &hnlichen Gleitmitteln einsprihen.

Achtung

Hiermit bestatigen wir Ihnen, dass dieses Spielgerat nach der aktuellen
Spielgeratenorm EN 1176-1 gepruft und zertifiziert wurde.



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCKne® <

SEILSPIELGERATE

Datenblatt: Schwebematten Art.-Nr. 4538-10

1. Gerateraum: Standard 2,93 mx 2,93 m
Mindestraum: 5,71 m x 5,71 m

Geratehohe: 2,96 m
Fallh6he: 1,88 m

Fallschutzflache: 30 m2

2. Erforderliche Untergrundbeschaffenheit:

Bodenmaterial Beschreibung Mindeschicht- Maximale
in mm dicke” in mm Fallh6he mm
. . 300 <= 2000
Rindenmulch 20 - 80 Korngrofe 400 <= 3000
. y 300 <= 2000
Holzschnitzel 5— 30 KorngroRe 400 <= 3000
. 300 <= 2000
Sand 0,2 -2 Korngrolie 400 <= 3000
. . 300 <= 2000
Kies 2 -8 KorngrofRe 400 <= 3000
andere Boden- wie nach HIC geprift kritische Fallhohe
materialien und andere (siehe EN 1177) wie gepriift
Schichtdicken gep

*In Deutschland ist Rasen bis 1,50 m Fallhdhe zulassig.
Name und Gr6R3e des grofiten Gerate-Teils:
Stahlpfosten @ 101,6 x 3,6 x 4000 mm (4 Stuck)
Name und Gewicht des schwersten Gerate-Teils:
4 Stahlpfosten 4000 mm lang / 139,6 kg
Vorgesehene Altersgruppe: 3 Jahre

/A

Gerat zum Einbetonieren

Beton: C25/30
Betonbedarf: ~ 5,3 m3

Alle Fundamente auf gleichem Niveau!

FundamentgroRe

4x 1,00 m lang x 1,00 m breit x 0,75 m hoch, Gesamttiefe
1x 2,40 m lang x 2,40 m breit x 0,40 m hoch, Gesamttiefe

11,25 m inkl. 10 cm
:0,80m

AushubgroRe

4x 1,00 m lang x 1,00 m breit x 1,25 m hoch, Gesamttiefe
1x 2,40 m lang x 2,40 m breit x 0,80 m hoch, Gesamttiefe

11,25 minkl. 10 cm
:0,80m

A\

Bodenklasse 5:

Die Betonoberkanten missen gerundet ausgefiihrt werden!

Die Fundamentmafe gelten fir normale Bodenklassen 4-5 (gewachsener Boden).

Bodenklasse 3:

Nichtbindige bis schwachbindige Plastizitat, Sand, Kies und Sand-Kies-

Gemische, mit sehr geringem Steinanteil (Anteil < 30 % uUber einem Durch-
messer von 63 mm KorngrofR3e).

Bodenklasse 4:

Leichte bis mittlere Plastizitat, ineinandergebunden, mit geringem Steinan-
teil (Anteil <30 % Uber einem Durchmesser von 63 mm Korngroéfie).
Bdden der Bodenklasse 3 und 4 mit einem grofRen Steinanteil (Anteil

> 30 % uber einem Durchmesser von 63 mm KorngréRe).
ZUR SICHERHEIT MUSSEN DIE FUNDAMENTE BEI SANDIGEN, WEICHEN BODEN MIND. 50% IN

DER FLACHE GRORER FUNDAMENTIERT WERDEN!

Montagezeit nach Einbetonierung: 8 Stunden
Bendotigte Hilfskrafte: 2
Bendotigte Hilfsmittel: Radbagger, Wasserwaage, diverse Schrauben- und Inbusschlissel.

Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von lhrem Lieferanten oder von der

Fa.Huck

Seiltechnik GmbH

Adresse:
Dillerberg 3

Huck Seiltechnik GmbH

D-35614 ARlar/Berghausen
Tel. +49 6443 8311-0
Fax +49 6443 8311-79

Hiermit bestatigen wir lhnen, dal® dieses Spielgerat nach der aktuellen
Spielgerate-Norm EN 1176-1 gepruft und zertifiziert wurde.




H U C K w 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

S E | LS P | E LG E RATE seiltechnik@huck.net - www.huck.net

Zeichnungen / Ansichten

Samtliche optische Darstellungen zeigen lediglich die einzuhaltenden Abmessun-
gen/Dimensionen und sind keine verbindlichen, technischen Abbildungen der Geréte.

Technische Anderungen, die der Weiterentwicklung unserer Artikel dienen und fir
den Kaufer zumutbar sind, behalten wir uns vor.

Maltoleranzen / Abmessungen

Aufgrund der Eigenschaften und Charakteristiken der Bauteile sind geringe Mal3tole-
ranzen gegenuber der Angabe auf den Skizzen méglich.

Dies betrifft samtliche ersichtlichen MalRe auRRer den Fundamentmaflen bzw. Malle
unter OK Boden/Spielflache



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCKne® <

SEILSPIELGERATE

3
3.1.

Lieferumfang, Stuckliste mit Teilenummern
in Worten

Tabelle 3-1: Lieferumfang, Stiickliste mit Teilenummern

Pos.| STUCC Efsrgﬁ?;/bung GroRe O.K. |Fehlt

1 4 | Stahlpfosten ? 101,6 mm x 3,6 mm, 4,00 m Ig.

2 2 |Stahlpfosten @ 101,6 mm x 3,6 mm, 2,70 m Ig.

2a 2 |Stahlpfosten @ 101,6 mm x 3,6 mm, 2,70 m |g.
ohne Bohrungen

3 4  |Rohrstutzen @ 114,3 mm x5 mm

4 16 |U-Scheib gebogen |fir Netzbfestigung
(Kunststoff schwarz)

5 4 Rohrschellen mit 2 Muttern M10 u. Gewindestab 150 mm lang

6 16 |Schwerlastanker M12

7 16 |Kettenadapter VA |[M12

8 1 |Schwebematten (Spielteil)

9 16 |Inbusschrauben M6 x 20 mm

10 16 |Stoppmutter M6

11 12 | Gewindestift M10 x 140 mm

12 24 |Hutmutter M10 VA

13 3 Loctite 3 ml.

14 24 | U-Scheiben fur M10 VA

15 8 |U-Scheiben fur M12 VA

16 8 Hutstoppmultter M12 VA




H U C K w 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

S E | LS P | E LG E RATE seiltechnik@huck.net - www.huck.net

3.2. in Symbolen

Tabelle 3-2: Lieferumfang, Stickliste mit Teilenummern

Stuck-

Pos. |~ n e
1 4 e ey
e A
@ 101,6 mm x 3,6 mm, 4,00 m Ig.
5 2 e,
e e
@ 101,6 mm x 3,6 mm, 2,70 m Ig.
2a 2
9

@ 101,6 mm x 3,6 mm, 2,70 m Ig.

4 16
5 4
e ) &

I, | a\\

A

e 2N

mit 2 Muttern M10 u. Gewindestab 150 mm lang

6 16

M12




HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCK ne® <«

SEILSPIELGERATE

Tabelle 3-2: Lieferumfang, Stiickliste mit Teillenummern

Stick-
Pos. zahl Symbol
7 16
8 1
(Spielteil)
9 16 (— — 1@
M6 x 20 mm
10 16 E®j
M6
11 12
M10 x 140 mm
12 24 @
M10 VA
13 3

=

3ml.




HUCK ne® <«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

Tabelle 3-2: Lieferumfang, Stickliste mit Teilenummern

Stuck-

Pos. Zahl Symbol
14 24 £
' \__‘ \‘\
w

U-Scheibe M10 VA
15 8 7N\
( \\J \"1‘
N )

U-Scheibe M12 VA
16 8
)

Hutstoppmutter M12 VA

10




HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H U C K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net S E | LS P | E LG E RAT E

Erkldrungen der Abkiirzungen und Zeichen:
Version: Schwebematten Art. Nr. 4538-10

AB Die gesetzlich vorgeschriebenen Abbindefristen sind zu beachten!
D Beton C25/30 (fur Fundamente)
Betonbedarf: 5,3 m*
F Fallschutz
G Sickerschicht 10 cm
GWk! Gewindestab wenn n6tig einkirzen!
Gehw.PIl. |Gehwegplatten 4 Stlck / bauseits (vom Kunden)
KELA Kette entsprechend einktirzen
M.Lot! Mast/Pfosten unbedingt lotrecht aufstellen!
O.K Oberkante Spielebene
O.K, B |Oberkante Fundament
PS Mindestraum inklusive Sicherheitsbereich ~ 30 m?
Pf.d.n.a. |Pfosten diagonal nach au3en driicken / in die Grube setzen und Beton aufftillen.

Die Betonoberkanten miussen gerundet ausgefiihrt werden!
Die Fundamentmalfle gelten fur normale Bodenklassen 4-5 (gqewachsener Boden).

Bodenklasse 3:  Nichtbindige bis schwachbindige Plastizitat, Sand, Kies und
Sand-Kies-Gemische, mit sehr geringem Steinanteil (Anteil
< 30 % Uber einem Durchmesser von 63 mm Korngrofie).

Bodenklasse 4: Leichte bis mittlere Plastizitat, ineinandergebunden, mit gerin-
gem Steinanteil (Anteil < 30 % Uber einem Durchmesser von
63 mm Korngrof3e).

Bodenklasse 5: Bodden der Bodenklasse 3 und 4 mit einem grof3en Steinan-
teil (Anteil > 30 % Uber einem Durchmesser von 63 mm Korn-
grofie).

ZUR SICHERHEIT MUSSEN DIE FUNDAMENTE BEI SANDIGEN, WEICHEN BODEN

MIND. 50% IN DER FLACHE GRORER FUNDAMENTIERT WERDEN!

Siehe Zeichnungen!

11




H UCK w ‘ { HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
" seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

4 Aufstellanweisung

Sicherheitsbereich

5710
A
iy <
o “ ti—ws b
1 P ——] r——— b
[

30 m?




HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘ 4
seiltechnik@huck.net - www.huck.net "
SEILSPIELGERATE

Schraubensicherung!

Alle Schrauben, Muttern und Hulsen
(aul3er Stoppmuttern)

muissen mit mindestens 5 Tropfen
Loctite gesichert werden!

13



HUCK = w®«

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE
2800
#- : .
] (8) |
! S $ |
A
2 A |
&
+
" . .
R
1 ; a 1
=)
~
. | | /O,K +:0,00
8
~
o
(ol
S 8
= ~
G Gehw.Pl.
8 AB,D/ |-__1000 1800 1000
2800
g | W |
L o
2
° - .
B 8 10 | | 700 | (%) 8 S
(o] + < [vo]
2400
S Fal F&al | f
2. itk i
(i 2800 (}3 $\® /

1000 1800 ‘ 1000 ’

5710

14



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCKnw®«

SEILSPIELGERATE

15



HUCK = w®«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

(&

M

16



HUCK Seiltechnik GmbH -« Dillerberg 3 +» 35614 Asslar-Berghausen H UC K w . 4

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE
2
/ /A o
[ ) 5
M.Lot!

17



H UCK w ‘ ‘ HUCK Seiltechnik GmbH « Dillerberg 3 + 35614 Asslar-Berghausen
" seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE




HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCKnw®«

SEILSPIELGERATE

19



H UCK w ‘ 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
" seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

B.OK.

\\

Pos.6

\

85 mm

i

20



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘ <
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

‘® O/‘— Pos.7

Pos. 6

21



H UCK w . ‘ HUCK Seiltechnik GmbH « Dillerberg 3 + 35614 Asslar-Berghausen

S E | LSP' E LG E RATE seiltechnik@huck.net - www.huck.net
e >
= B T o

3
:< K ] “
R
PS 12 - O.K +-0,00
] e

22



HUCK Seiltechnik GmbH -« Dillerberg 3 +» 35614 Asslar-Berghausen H U C K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net S E | LS P | E LG E RAT E

5 Uberprifungen nach der Installation
Solange das Gerat nicht sicher installiert ist, mussen Sie daftr sorgen,
dal3 der Zutritt fur die Offentlichkeit gesperrt wird!
Hinweis
5.1 Kennzeichnung der Fullhéhe
Kennzeichnung der Geréate, um die Fullhéhe vom Fallschutzmaterial (bzw.
vom losen Fillschutzmaterial) anzuzeigen. (Markierung der Einbautiefe am
Pfosten belassen!)
5.2 In den folgenden Fallen ist das Geréat noch nicht sicher installiert:
- die sichere Installation des Gerates ist nicht vollstandig
- der Fallschutzbelag ist noch nicht installiert
- die Erhaltung der Betriebssicherheit durch entsprechende Wartungsarbeiten
kann nicht sichergestellt werden
5.3 Beseitigung aller Montagehilfsmittel
Bitte prufen Sie, ob alle Montagehilfsmittel von dem Spielareal beseitigt
worden sind! Vorher darf das Spielgeréat nicht freigegeben werden.
5.4  Einzelheiten bzgl. der Abnahme des Gerates vor der ersten Benutzung
Es gelten keine besonderen Abnahmebedingungen vor der ersten Benutzung.
5.5 Verschraubungen prifen

Spatestens 2 Wochen nach der Montage sind samtliche Verschraubungen auf
Festigkeit zu prifen und gegebenenfalls nachzuziehen.

23






HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 » 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘ ‘
seiltechnik@huck.net - www.huck.net "
SEILSPIELGERATE

B Wartungsanleitung
Schwebematten Art.-Nr. 4538-10

\_
.IM _

25



HUCK ne9 <«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

Revisionshistorie

Revision 0 — 2019-01-30

Erste freigegebene Version

Revision 3 — 2023-01-24 FH

neue Form der Anleitung
Wartungsanleitung

Alle Rechte vorbehalten

© Copyright 2019 Huck Seiltechnik GmbH

26



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘
seiltechnik@huck.net - www.huck.net "
SEILSPIELGERATE

6 Einleitung Wartung

6.1 Allgemeines

Die Installation, Inspektion, Wartung und Betrieb sind gemanR den Richtlinien
der EN1176-7 durchzufiihren.

Allgemeiner Hinweis: Ein regelmaldig kontrolliertes Spielgerat kann

nicht so beschadigt sein, da3 ein Bespielen gefahrlich wird. Voraus-

setzung ist allerdings, dal3 die regelméRigen Kontrollen im Bedarfsfall-
Hinweis eine Reparatur nach sich ziehen.

Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von lhrem Lieferanten oder
der Fa. Huck Seiltechnik GmbH

Adresse: Huck Seiltechnik GmbH
Dillerberg 3
35614 ARlar/Berghausen
Tel. +49 6443 83 11-0
Fax +49 6443 83 11-79

Montage, Wartung und Instandsetzung sind nur durch sachkundige
Personen durchzufihren und im Wartungsprotokoll (vorletzte Seite) ein-
zutragen.

Das Pruf- und Wartungsprotokoll ist dem Betreiber in Kopie gegen
Quittung zu Ubergeben.

Diese Wartungsanleitung basiert auf der Norm “EN 1176-1".

27



H U C K 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

SEILSPIELGERATE

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

7.6

7.7

7.8

7.9

Allgemeine Hinweise zu den Wartungsarbeiten

Die Wartungsintervalle

Die Wartungsintervalle beziehen sich auf durchschnittliche Beanspruchung.
Wir weisen darauf hin, dal3 bei starker Beanspruchung der Spielanlage ver-
starkte Durchsichten und/oder Wartungen vorzunehmen sind!

Die Haufigkeit der Inspektionen

Die Haufigkeit der Inspektionen muss sich nach der tatsachlichen Beanspru-
chung richten. EinfluRfaktoren: Vandalismus, Standort (z. B. Klstennéhe),
Luftverschmutzung, Alter des Gerates!
Pflegeprodukte und Pflegeverfahren

Samtliche Bolzen und Muttern sind feuerverzinkt oder aus Edelstahl. Edelstahl
hat die Eigenschaft des unkontrollierten Kaltverschweil3ens wahrend des An-
ziehens der Muttern. Daher unbedingt die Bolzen und Muttern mit Teflonspray
(z. B. HTS plus Teflon Nr. 893128 erhaltlich bei Fa. Wirth) oder ahnlichen
Gleitmitteln einspruhen.

Ersatzteile

Samtliche Ersatzteile missen den Spezifikationen des Herstellers ent-
sprechen!

Identifizierung von Ersatzteilen

Samtliche Ersatzteile sind in der Stickliste aufgelistet. Die Stickliste finden
Sie im Kapitel 3.

Spezielle Entsorgungsbehandlungen von einzelnen Geréateteilen

Fir die einzelnen Gerateteile sind keine besonderen Entsorgungsbehand-
lungen notwendig.

Spezielle MalBnhahmen in der Einlaufzeit

Spatestens 2 Wochen nach der Montage sind samtliche Verschraubungen auf
Festigkeit zu prifen und gegebenenfalls nachzuziehen.

AbfluRoffnungen

Samtliche AbfluRdffnungen sind freizuhalten.

Wartung Fallschutzbéden

Auch die Fallschutzbéden missen regelmaf3ig gewartet werden. Vor allem der
Fullstand von losem Fullmaterial muf3 eingehalten werden und gegebenenfalls
nachgefullt werden.

28



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net SE | LS P | E LG E RAT E

7.10 Festgestellte Mangel

Festgestellte Mangel missen umgehend behoben werden! Bei sicher-
heitsbeeintrachtigenden, schwerwiegenden Defekten ist ansonsten die
Anlage sofort fur die Offentlichkeit zu sperren.

Achtung

7.11 Lose Schrauben

Lose Schrauben sind stets ein Grund fur wachsende Qualitatsprobleme
und ein Sicherheitsrisiko. Deshalb sollten lose Schrauben stets nachge-
zogen und das Fehlen von Schrauben kontrolliert werden (z. B. auf

Achtung| durchsehbare Locher achten).

7.12 Absperrung der Spielanlagen

Die Spielanlage ist bei folgenden Arbeiten abzusperren: unvollstandiger Instal-
lation, Zerlegung, Wartungen und Reparaturarbeiten sowie bei Mangeln an
Spielgeraten.

7.13 Mangelanspriche / Mangelhaftung

Garantie bei Stahlpfosten und Pfostenschuhen geben wir, wenn die regel-
mafigen Wartungen durchgefihrt werden und dies schriftlich festgehalten
wird. Es gelten die Bedingungen unserer AGB’s. Die erste Wartung erfolgt
nach 3 Jahren, es missen die Stahlpfosten bis zum Betonfundament freige-
legt und auf Korrosion uberprift werden.

Korrosionsstellen und Kratzer sind mit Zinkfarbe zu streichen.

Seile auf Abrieb kontrollieren. Bei starker Abnutzung Seile nachimpréagnieren.

29



H U C K 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

S E | LS P | E LG E RATE seiltechnik@huck.net - www.huck.net

8 Wartungsplan

8.1 Besondere Hinweise
8.1.1 Wartungsintervall

Es wird dringend empfohlen, die Kontroll- und Wartungsarbeiten in den ange-
gebenen Zeitraumen durchzufuhren, da durch den Spielbetrieb, durch Witte-
rungseinflisse oder durch mutwillige Zerstérungen eine Abnutzung erfolgt, die
einen Sicherheits- und Funktionsverlust darstellt.

8.1.2 Wartungsintervall bei starker Beanspruchung

Wir weisen darauf hin, dald bei starker Beanspruchung der Spielanlage ver-
starkte Durchsichten und/oder Wartungen vorzunehmen sind!!!

8.1.3 Mangel, die die Sicherheit beeintrachtigen

Bei Mangeln, die die Sicherheit beeintrachtigen, muf3 schnell gehandelt
werden. Entweder durch sofortige Reparatur oder durch Abbauen bzw.
Stillegen des Gerétes.

Hinweis

8.1.4 Mangel, die die Funktion beeintrachtigen

Auch Mangel, die die Funktion beeintrachtigen, sollten umgehend be-
hoben werden. Solche Mangel mindern den Spielwert des Gerates und
reizen zu mutwilligen Zerstorungen, die eventuell einen Sicherheitsverlust

Hinweis zur Folge haben. Auch hier sollte der Schaden umgehend behoben wer-
den.

30



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 » 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘ 4

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

Regelmalige Wartungsarbeiten

10.1-10.6
11.6-13.1

13.2-13.3

1182 -13.3

)

O.K +-0,00

31



H U C K 4 HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen

SEILSPIELGERATE

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

10

10.1

10.2

10.3

10.4

10.5

10.6

10.7

10.8

11

111

11.2
11.3
11.4
11.5

11.6

11.7

Monatlich durchzufihrende Wartungsarbeiten

Zwischenrdume zwischen Gerat und Boden kontrollieren (Abstand bzw.
Fallhdhe).

Untergrund im Fall- und Schutzbereich auf harte Gegenstéande und frei-
gespielte Fundamente Uberprifen.

Samtliche Verbindungselemente und Beschlagteile auf Verschleild und
festen Sitz prifen, ggf. nachziehen. Beschadigte oder fehlende Teile er-
neuern.

Bewegliche Metallteile (Gelenk, Federn usw.) auf Leichtgangigkeit und
Verschleild prifen, ggf. auswechseln. Ein Abschmieren von Gelenken
entfallt, da von uns nur wartungsfreie Metall-Walzlager eingesetzt wer-
den.

Samtliche Anbauelemente wie Ketten, Seile, Netze, etc. auf Beschadi-
gungen priufen ggf. erneuern.

Gummiteile, Manschetten, etc. auf Verschleil3 oder Beschadigungen pru-
fen ggf. auswechseln.

Oberflachengute von Holzteilen auf Schaden, hervorgerufen durch Witte-
rung, Fremdeinwirkung oder Schimmelbefall prifen und beheben, not-
falls auswechseln.

Oberflachengute von Kunststoff- und Metallteilen, z. B. Rutschen, auf
Beschéadigung prifen und ggf. auswechseln.

1/4 jahrlich durchzufiihrende Wartungsarbeiten

Detaillierte Inspektion zur Uberprifung des Betriebs und der Stabilitat
der Anlage insbesondere in Bezug auf jedweden Verschleils.

Nachziehen aller Befestigungen.

Nachstreichen und Nachbehandeln von Oberflachen.
Wartung von Fallschutzbelagen.

Schmieren von Gelenken.

Uberprifen der Fallhéhe. Gegebenenfalls das lose Filllmaterial entspre-
chend auffillen! Bei gekennzeichneten Pfosten bis zur Kennzeichnung
nachfullen;

Bolzen nachziehen.

32



HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net SE | LS P | E LG E RAT E

12 1/2 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten

12.1 Die Standfestigkeit der Standpfosten, Streben, Fundamente usw. ist zu
Uberprufen. Nach durchgefiihrten Reparaturen oder zusatzlich eingebau-
ten bzw. ersetzten Anlageteilen ist die gesamte Anlage auf ihre Sicher-
heit zu tUberprufen.

Jahrliche Hauptinspektion
Achtung

13 Jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten

13.1 Die gesamte Anlage sowie die Fundamente und die Oberflachen sind auf
ihren allgemein betriebssicheren Zustand zu uberprifen.

13.2 Die Anlage ist insbesondere auf Vorliegen von Verrottung und Korrosion
zu uberprufen. Dazu missen evtl. bestimmte Teile ausgegraben bzw.
freigelegt werden. Korrosionsstellen und Kratzer sind mit Zinkfarbe zu
streichen.

Die Inspektion der Anlage muss von sachkundigen Personen unter
Einhaltung der von der Fa. Huck Seiltechnik GmbH erteilten Anweisun-
gen vorgenommen und schriftlich, unter Angabe evtl. vorgefundener
Mangel, protokolliert werden.

Achtung

Das Pruf- und Wartungsprotokoll ist dem Betreiber in Kopie, gegen
Quittung, zu Gbergeben!

33







HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H UC K w ‘

seiltechnik@huck.net - www.huck.net SE | LS P | E LGE RATE

14  Wartungsprotokoll
Geratename: Schwebematten / Art.-Nr. 4538-10
Standort:
Kunde oder Betreiber:
(Stadt, Kommune, Kindergarten)

Tag der Sachverstan- In Bespiel- | Gesperrt Mangel Mangel Datum
Besichti- diger Ordnung bar behoben

gung durch

Bitte kopieren und 1x jahrlich nach der Hauptinspektion an den Hersteller per Telefax +49 6443 83 11-79 zurlicksenden!
Die Bestatigungsform zu den Akten des Spielgerats legen.

35






HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 « 35614 Asslar-Berghausen H U C K w 4

seiltechnik@huck.net - www.huck.net S E | LS P| E LG E RATE

15 Ubergabebeleg

Nach Aufstellung des Gerates mussen die Installations- und Wartungs-
dokumente an den Betreiber weitergegeben werden. Dieser muf3 sich die
Ubergabe der Dokumente quittieren lassen. Der vollstandig ausgefullte

und unterschriebene Ubergabebeleg ist dann an die Huck Seiltechnik
Achtung| GmbH per Telefax +49 6443 8311-79 zuriickzusenden!

Art.-Nr.: 4538-10
Geréatetyp: Schwebematten
Seriennummer:

Kunde oder Betreiber (Stadt, Kommune, Kindergarten, etc.):

Zustandiger Sachbearbeiter:

Montagefirma (Adresse):

Verantwortlicher Mitarbeiter (Monteur):

Komplette Montageanleitung, Wartungsanleitung und Wartungsprotokoll vollstandig
erhalten,

(Unterschrift Betreiber) (Unterschrift Installationsfirma)
(Stempel)

Datum:

37



